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Moravskoslezský kraj navýšil o skoro 3 miliony korun prostředky na podporu kulturních
aktivit v regionu. Přispěje tak na scénické čtení, romský festival nebo třeba improvizační
divadlo.

„V rámci dotačního programu na profesionální i neprofesionální aktivity v oblasti kultury podpořil
kraj letos v březnu 54 projektů, mezi které zastupitelé rozdělili 11 milionů korun. Podařilo se nám na
kulturu vyčlenit další finance, takže budeme moci podpořit dalších 9 zajímavých akcí, na které
celkově přispějeme 2,8 milionu korun. Jedná se například o festival Improtřesk, Sorfest nebo
multižánrový romský festival ARA FEST Ostrava,“ sdělil radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a
památkovou péči Peter Harvánek.

Moravskoslezský kraj podporuje kulturní aktivity místního a regionálního významu zaměřené na
divadelní nebo výtvarnou tvorbu, hudbu, tanec, tradiční lidovou kulturu a řemesla. Letos tak přispěl
v souhrnu 13,8 milionů korun na 63 projektů. „V první vlně v březnu byly mezi podpořenými
například akce jako Jeden svět 2025, Ostravské buchary, Pimprléto nebo třeba Noc kostelů. Mám-li
vyjmenovat ty nově podpořené, doplním třeba aktivity Kulturního domu Hrabová, Kulturního centra
Provoz a festivaly COAL Festival a Dolański Gróm,“ řekl krajský radní Peter Harvánek.

Podporu nově získal i spolek MOVE Ostrava, který cílí na propagaci a rozvoj současného pohybového
umění v Moravskoslezském kraji i za jeho hranicemi. „Tanci a pohybovému divadlu velmi sluší
netradiční prostory. Performancí například na vlakových nádražích a dalších veřejných prostorech
naše umění navíc přibližujeme veřejnosti. V nejbližší době mohu pozvat do Farské zahrady v Ostravě
na Lekci Špičkování, kde pod širým nebem a zábavnou formou propojíme balet s groteskou a
akrobacií. V září pak všechny zveme na MOVE Fest Ostrava, který nabídne dny plné energie, tance,
nového cirkusu a fyzického divadla,“ řekla ředitelka MOVE Fest Ostrava Jana Ryšlavá.

Kromě jmenovaných menších festivalů a aktivit podporuje Moravskoslezský kraj také větší akce
krajského a nadregionálního významu. Letos šlo z krajské kasy přes 30 milionů korun na prestižní
akce jako jsou například Beats for Love, Mezinárodní hudební festival Leoše Janáčka, Svatováclavský
hudební festival, Dream Factory Ostrava, Štěrkovna Open Music, Letní shakespearovské slavnosti
Ostrava nebo Otevřené chrámy.
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